



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Минэкономразвития скорректировало законопроект о банкротстве юрлиц

Минэкономразвития внесло последние поправки в законопроект о банкротстве юридических лиц перед его представлением в Государственную думу. На совещании с правительством было принято решение реформировать процедуру банкротства путем отказа от процедуры наблюдения, финансового оздоровления и внешнего управления, об этом заявил премьер-министр Михаил Мишустин.

По мнению Правительства, новый законопроект привнесет в сферу банкротства следующие изменения:

- ▶ кредиторы по текущим платежам обретут право голоса на общем собрании;
- ▶ продление конкурсного производства больше не будет многократным;
- ▶ арбитражные управляющие смогут переходить в новую СРО сразу после ликвидации старой;
- ▶ суд больше не сможет проводить оценку экономической целесообразности предпринятых должником мер с принятием решения о введении процедуры банкротства.

Кроме того, планируется реформа института арбитражных управляющих – они будут назначаться на основе балльной оценки, которая будет рассчитываться ежеквартально.

Стоит отметить, что законопроект не получил поддержку со стороны профессионального сообщества, отрицательную оценку дали как представители крупного бизнеса, так и управляющие.

Тем не менее, в законопроект не вносились изменения, в частности, остался прежним и выбор арбитражных управляющих с помощью балльной системы, а также снижение минимального числа членов СРО и отсутствие нормы о максимальном размере выплаты из компенсационного фонда СРО на возмещение убытков.

GRATA International St Petersburg

Специализации

[РЕСТРУКТУРИЗАЦИЯ И БАНКРОТСТВО](#)

Регионы

[РОССИЯ](#)